

斯诺克大师赛 击败宾汉姆晋级第二轮

“神奇小子”轰出生涯第三杆 147

据新华社伦敦1月11日电 中国香港选手“神奇小子”傅家俊11日在2015年斯诺克大师赛首日比赛中，第四局轰出单杆满分147分，最后以6:3战胜英格兰选手宾汉姆，顺利晋级第二轮。

世界排名第10的傅家俊打入最后一个黑球后，全场观众起立向他鼓掌祝贺，傅家俊也以3:1领先。最后，他以6:3得胜。

这也是傅家俊个人生涯中的第三个满分。在大师赛40年的历史上，至今只有三人打出过单杆满分的成绩，加拿大选手柯克·史蒂文斯于1984年打出第一个单杆满分，2007年大师赛，中国选手丁俊晖打出第二个单杆147分。

如果本届大师赛上没有其他选手再打出单杆满分，傅家俊将独享1万英镑的奖金。

当天的揭幕战在两位英格兰选手之间举行，去年的世界锦标赛冠军塞尔比以5:6不敌墨菲，继上个月的英国锦标赛之后连续在第二个大赛中“一轮游”。

傅家俊下一轮的对手是“火箭”奥沙利文和沃顿之间比赛的胜者。丁俊晖将在14日亮相，对手是排名第13位的乔·佩里。

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛被称为斯诺克传统三大赛事，只有排名世界前16的选手才有资格参加。今年的冠军将在18日决出，冠军奖金为20万英镑。



山东鲁能队抵巴西集训

当地时间1月11日，山东鲁能队球员杨程（前左）接受小球迷献花。当日，山东鲁能足球队抵达巴西，将展开近一个月的集训。

新华社发

乒乓球世界杯团体赛

中国男女团 并肩夺金牌

据新华社迪拜1月12日电 2015年乒乓球世界杯团体赛11日在迪拜落幕，中国男队在决赛中直落3盘击败奥地利队，夺取世界杯男团六连冠。

当天早些时候进行的女团比赛中，中国队同样以3:0战胜朝鲜队夺冠，豪取七连冠。

决赛第一盘，18岁小将樊振东3:0轻松战胜丹尼尔。第二盘中，张继科受到罗伯特的顽强抵抗，在第一局以11:7获胜后，后两局均以12:10艰难赢下。双打比赛中，许昕/张继科以3:0战胜斯蒂芬/丹尼尔组合，最终中国队以3:0的总比分获得冠军，同时获得5万美元奖金。

张继科赛后说，中国队与奥地利队虽是对手也是老朋友，这次比赛他们发挥不错，希望他们下次为国乒制造出更大麻烦。许昕则表示，这次世界杯团体赛是里约奥运会前难得的一次练兵机会，相同赛制对团队阵容和磨练很有意义。最后时刻入选国乒男团阵容的方博虽然仅在小组赛第一轮比赛中出场，但作为中国男队此次夺冠队员之一，他也成为中国乒乓球队历史上第109个世界冠军。

梅西亲口坦言不会离开巴萨

据新华社巴塞罗那1月11日电 11日西甲联赛巴萨力克马竞的比赛结束后，梅西通过巴萨俱乐部官方电视台表示，自己不会离开巴萨，此前关于自己将转会的传闻都是谎言。

梅西说：“我没有离开巴萨的打算。我此前听到各种传言说我的父亲在同切尔西和曼城接触，今天我要借这个机会澄清事实，那就是这些传闻都是谎言。”

梅西还说：“我希望借机说出我自己的真实版本。有很多传闻说我和瓜迪奥拉、埃托奥、伊布、博扬的关系不好，以及我赶走了很多人。这些都不是事实，我从没有要求任何人离开。”

梅西表示，知道关于自己的各种说法，有人说自己操纵俱乐部，还有人说自己是球队更衣室的老大。“我不做决定，也不要求别人服从我的意见。有人想伤害巴萨俱乐部，”阿根廷人说。

此外，梅西直言自己与主帅恩里克没有矛盾。“(本赛季)还有6个月的时间，我们还有很多目标要去实现，我希望外界不要再向我们泼脏水，因为这会伤害到我们。”



NBA 常规赛：女裁判执法

当地时间1月11日，NBA历史上第三位女裁判劳伦·霍尔特坎普执法本场比赛，她是NBA现役两名女裁判之一，于本赛季正式被NBA聘请。当日，在2014—2015赛季NBA常规赛中，洛杉矶快船队主场以90:104负于迈阿密热火队。

新华社记者 杨磊 摄